

## 加拿大政府出资支持魁北克林产工业采用清洁技术



加拿大林产工业发展是世界范围内林业可持续性管理的典范，其林产工业凭借新的清洁技术在创新和环境责任方面一路领先。

加拿大自然资源部近日宣布，将对 Enerlab 2000 公司资助 134 万加元，作为加拿大政府兑现承诺的一部分，将用于进一步促进加拿大清洁技术的提升。

该笔资金由加拿大自然资源部所投资项目中的林业行业转型（IFIT）项目提供。

Enerlab 2000 公司将借助其木素分离技术，从黑液中提取木素用来生产隔热板，以替代传统的石油基原料。木素是制浆造纸过程中的副产物，也是一种未充分利用的可再生资源。通过这项木素分离技术，

板材生产厂商有望将其原材料成本降低 20% 的同时，还能减少环境碳足迹。

通过提升工厂竞争力、提高生产能力，并且丰富产品多样性，项目将会为本地社区及周边地区带来显著经济效益。

由于美国关税政策变化对加拿大针叶木浆行业产生了较大影响，因此加拿大政府出资 8.67 亿加元用于支持受到影响的相关林产组织和个人，作为该笔资金的一部分，从 2017 年 6 月开始，IFIT 项目将会在 3 年内再次获得加拿大政府 5500 万加元的资金资助。这笔新资金将会促进未来加拿大林产工业创新变革技术的产生和应用。✍️ (石 瑜)